



Milan Krajniak

minister práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky

Bratislava 16. decembra 2020

Vážené klientky, vážení klienti, vážení zamestnanci,

dovoľte, aby som Vás všetkých pri príležitosti blížiacich sa vianočných sviatkov srdečne pozdravil. V tomto období, žiaľ, poznačenom pandémiou, hľadáme sociálne a politické riešenia, ako čo najlepšie ochrániť obyvateľov našej krajiny a pomôcť im zvládnuť novú životnú situáciu. Pre mňa, v pozícii ministra práce, sociálnych vecí a rodiny je nielen zvýšeným záujmom, ale jednou z priorít starostlivosť a podpora klientov a zamestnancov v zariadeniach sociálnych služieb (ZSS).

Od začiatku pandémie sme pre Vás zrealizovali viaceré aktivity v podobe bezpečnostných opatrení, doručili sme ochranné prostriedky, zabezpečili testovanie na COVID-19, vyplatili odmeny pre zamestnancov ZSS, ktorí pracovali v prvej línii. Poskytujeme dotácie na zlepšenie existujúcich podmienok ako aj na výživové doplnky, konkrétne vitamín D. Aj do budúcnosti sme pripravení skvalitňovať život našim najzraniteľnejším občanom a vytvárať kvalitné pracovné podmienky pre ľudí, ktorí sa o nich s láskou a trpezlivosťou denne starajú. Je mojím cieľom spolupodieľať sa na vytváraní prostredia, ktoré je a bude inšpirujúce a dôstojné pre život v období jesene života, prostredia, ktoré bude rodiny spájať.

*Preto mi dovoľte, aby som Vás informoval, že Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky v spolupráci s operátorom 4-ka pripravilo vianočný darček pre klientov ZSS - online Vianoce s blízkymi. Verím, že v každom ZSS je k dispozícii mobil/tablet, do ktorého zamestnanci vložia priloženú darčkovú SIM kartu. Prostredníctvom tejto SIM karty s nekonečným paušálom (dáta aj minúty pre hlasové služby) budete mať možnosť využiť hlasové, či dátové služby **do konca januára 2021 zdarma** pre komunikáciu s Vašími blízkymi, samozrejme pri dodržiavaní hygienických opatrení.*

Vážené klientky, vážení klienti, vážení zamestnanci, úprimne Vám želám požehnané Vianoce, v novom roku 2021 pevné zdravie, veľa pokoja, radosti a spokojnosti. Nech Vaše zariadenie a kolektív navštíví šťastie, láska a harmónia, ktoré Vás budú sprevádzať všetkými ďalšími dňami.

S pozdravom

